



„Tudatos Törődés” a hypertoniás betegek kezelésében

A Magyar Hypertonia Társaság pályázata háziorvosok számára

A Magyar Hypertonia Társaság az „Éljen 140/90 alatt!” program keretében pályázatot hirdet háziorvosok számára: „Tudatos Törődés a hypertoniás betegek kezelésében” címmel.

A pályázat célja:

Annak bemutatása, hogy a hypertonia kezelésének legalapvetőbb irányelvei - azaz a rizikófaktorok, társbetegségek és szövődmények alapján meghatározott vérnyomás célértékek elérése, azok hosszútávú fenntartása és a további szövődmények megelőzése, az életkilátások javítása a helyesen megválasztott, racionális antihypertensív stratégiával -, hogyan építhetők be a mindennapi gyógyítás gyakorlatába.

Példamutatás a hypertonia kezelésében kimagasló sikereket elérő kollégák tevékenységének ismertetésével.

A háziorvosok azon tudatos, törődő, gyógyító tevékenységének, illetve a hypertonia kezelésében betöltött szerepének elismerése, mely a betegek együttműködésének és életminőségének javulásához vezet.

További forrásteremtéssel lehetőség biztosítása a fentiek mind eredményesebb megvalósításához.

A pályázat kiírója:

Magyar Hypertonia Társaság

A pályázat időtartama:

2009. szeptember 15. – november 30.

A pályázat tárgya:

a. Olyan, a háziorvosi praxisban zajló, már megvalósult tevékenység bemutatása, amely hatékonyan és tudatosan segíti a hypertoniás páciensek az irányelveknek megfelelő kezelését.

A „tudatos törődés” jegyében olyan eszközök, folyamatok bemutatása, amelyek a következőkre irányulnak:

Betegek edukációja, oktatása

Compliance javítása

Vérnyomás-célértékek minél hatékonyabb elérése gyógyszeres és nem gyógyszeres kezeléssel

Életmód programok

A pályázat keretében bemutatott tevékenységnek a 2008. január 1. és 2009. augusztus 31. közötti időszakban kellett megvalósulnia.

b. Forrásteremtés még megvalósítandó, betegoktató vagy az orvos-beteg együttműködést javítandó program (betegtalálkozó, előadás tartása a páciensek számára, hypertoniás betegek strukturált követése, gondozása) lebonyolítására.

A forrás felhasználási időtartama: 2010. január 1. és június 30. között.

A pályázat „a” és „b” részére ugyanazon praxisból is benyújthatnak pályaműveket, ugyanakkor lehetőség van csak az egyik vagy a másik részre is pályázni.

A pályázat két részét minden esetben külön kell benyújtani a kiíró felé.



ÉLJEN



ALATT!



A pályázat formai követelményei, mindkét rész esetében:

Terjedelem: 1-4 gépelt oldal, Times New Roman 12-es betűtípussal, 1,5 sortávval + címlap

Formai előírás: A pályázó csak a címlapon tüntesse fel nevét, praxisát, elérhetőségét, pecsétszámát, értesítési és munkahelyi címét, a belső oldalakon ez ne szerepeljen! Az adatokat kérjük a következő szerint megadni:

Név:

Munkahely megnevezése:

Munkahely címe:

Pecsétszám:

Tel.:

Fax.:

E-mail:

A pályázat beküldése:

Postai úton: Magyar Hypertonia Társaság 1115 Budapest, Tétényi út 12-16.

E-mailben: hypertension@doki.net

A borítékra vagy a levél tárgyába mindenképpen írják rá: „Tudatos Törődés pályázat”

Díjazás:

a. rész esetében:

1 fődíj: 300.000 Ft értékben.

10 kiemelt pályázat: 100.000 Ft/pályázó értékben.

A fődíjas és a kiemelt pályázatok publikációja szakmai lapokban.

b. rész esetében:

további erőforrás biztosítása a program egyes elemeinek megvalósításához. (40.000 Ft/pályázó értékben)

A pályázatok elbírálását a Magyar Hypertonia Társaság által kijelölt szakértői bizottság végzi. A pályázatok elbírálása nem beérkezési sorrendben történik. A Magyar Hypertonia Társaság fenntartja a jogot, hogy szűkítse, vagy kibővítse a díjazottak körét.

A pályázati feltételekről további információkat kaphat, illetve a pályázat benyújtásához segédanyagokat találhat a www.hypertension.hu weboldalon.



ÉLJEN



ALATT!